



www.fantast.rs & www.aviokarta.rs

Jevrejska br. 8
21000, Novi Sad
Tel: (021) 42 42 74
(021) 42 42 84
office@fantast.rs,
Licenca tipa OTP broj 152 od 09.02.2010



Novogodišnja noć... TORINO

Novogodišnja noć je poseban trenutak u našim životima... Iako, možda, je poimamo kao sasvim običan dan, ipak nije tako, makoliko se mi trudili da je tako predstavimo... Ipak je to završetak nečega, i početak nečega... Završetak „stare“ godine, i početak „nove“ godine... Naravno, u tom trenutku poželimo da nam ta, nova godina, bude bolja, srećnija, beričetnija, od ove protekle... Tada se u nama javlja nada da ćemo sve ono što nije valjalo u prošloj popraviti u novoj godini... Donosimo neke odluke... Ali, ono što je najvažnije, u tu novu, lepšu godinu, svakako bi trebali da uđemo sa nekim nama dragim ljudima. Tada je taj osećaj potpuniji. Želimo Vam da u novoj 2020. godini donosite ispravne odluke, da uvek pomažete ljudima, da volite i da budete voljeni, da zdravite i radujete se svakom danu... Želimo Vam puno dragosti, radosti, zdravlja, ljubavi, sjajnih momenata i prelepih putovanja ☺ Srećni nam bili!

Torino, raskošna prestonica pokrajine Pijemont, i nekadašnja prestonica dinastije Savoja. Zaista grad magije... Ne samo zbog toga što se tu stiču linije magije Evrope i sveta, već i zbog elegantnih palata, divnih ambijenata i pogleda ka magičnim Alpama koje zakriljuju grad... Tradicionalno, doček nove godine se u Torinu organizuje na trgu Kastelo (Piazza Castello), u samom srcu grada. Gradske vlasti su najavile da će i ove godine, kao i prošle, na centralnoj bini biti „Masters of Magic“ – šou program sa mađioničarima i performerima koji će opravdati naziv Torina kao grada magije. Program počinje u 22h. Izvođači će pokušati da se opet upišu u Ginisovu knjigu rekorda sa najmasovnijim nastupom mađioničara na jednom mestu u istom trenutku. Savet: nikako nemojte prilaziti trgu iz glavnih pravaca (Via Roma), već koristite paralelne ulice i zaobilazne pravce, zbog velikih gužvi! Želimo Vam srećnu novu 2020. godinu!